УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ
Руководителю (указывается подразделение
Федеральной налоговой службы, инициалы
 и фамилия руководителя, почтовый адрес)
 
 
 
 
 
Уважаемый (ая) (указывается имя, отчество руководителя)!
 
В соответствии с пунктом 19 Указа Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в связи с проведением на основании (указываются реквизиты правового акта о назначении проверки) проверки, в отношении (указываются должность  и место работы, ФИО, дата и место рождения, вид и реквизиты документа, удостоверяющего личность, место жительства, ИНН проверяемого) прошу предоставить сведения о доходах, полученных (указываются ФИО проверяемого) в (указывается проверяемый период) (с указанием источника и размера дохода).
В соответствии с разделом 1 «Сведения о доходах», представленной (указать ФИО проверяемого) справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (государственного гражданского служащего; муниципального служащего; супруги (супруга) и несовершеннолетних детей), указаны следующие сведения:
- строка 1 «Доход по основному месту работы» - (указывается сумма и источник дохода) рублей (аналогично указываются сведения по строкам 2-7);
- строка 8 «Итого доход за отчетный период» - (указывается сумма дохода) рублей.
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