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МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  

БЕРЕЗОВСКИЙ РАЙОН

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра

Муниципальное казенное учреждение
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 

БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

	628140 ул.Астраханцева, 54, пгт. Березово,

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра,

Тюменская область, Российская Федерация
	Телефон/факс (34674) 2-43-09
Телефон (34674) 2-33-18
                                                                Е-mail:  ksp@berezovo.ru                                                                  


от 28 февраля 2024 года                                                                                              
ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 13
на проект решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 19.12.2023 № 27 «О бюджете сельского поселения Светлый на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 года» 
Настоящее заключение подготовлено на основании пункта 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о Контрольно-счетной палате Березовского района, утвержденного решением Думы Березовского района от 09.09.2021 № 750, Соглашения о передаче контрольно-счетной палате Березовского района полномочий контрольно-счетного органа поселения Светлый по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 27.09.2023, и  иным действующим законодательством по результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 19.12.2023 № 27  «О бюджете сельского поселения Светлый на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 года» (далее - Проект решения).
Проект решения предоставлен администрацией сельского поселения Светлый для проведения экспертизы в Контрольно-счетную палату Березовского района 27.02.2024. 
Целью проведения экспертизы проекта бюджета является определение соблюдения бюджетного законодательства при внесении изменений в плановые показатели местного бюджета на текущий финансовый год, анализ планирования доходов и расходов бюджета сельского поселения Светлый.
Экспертиза проекта на предмет соответствия основных параметров бюджета нормам бюджетного законодательства
Проектом решения вносятся изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 19.12.2023 № 27  «О бюджете сельского поселения Светлый на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 года» (с изменениями от 16.02.2024 № 54).
Проектом решения основные характеристики бюджета сельского поселения Светлый на 2024 год не меняются и составляют:

- доходы в сумме 59 095,5  тыс. рублей;

- расходы в сумме 75 441,1 тыс. рублей;
- дефицит бюджета в размере 16 345,6 тыс. рублей.


Размер дефицита бюджета сельского поселения Светлый не превышает ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ.

Принцип  сбалансированности бюджета, установленный ст. 33 БК РФ,  соблюдён.

Проектом решения предлагается:


1) увеличить объем межбюджетных трансфертов предоставляемых из бюджета сельского поселения Светлый в бюджет Березовского района на 136,4 тыс. рублей, в связи с передачей полномочий по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом (сумма администрирования передаваемых полномочий) согласно решения Совета депутатов сельского поселения Светлый от 31.07.2023 № 328 «О передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Светлый по решению вопроса местного значения органам местного самоуправления Березовского района на 2024-2026 годы»;

2) изложить в новой редакции:

- приложение 3 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Светлый и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Светлый на 2024 год»;


- приложение 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам сельского поселения Светлый и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета сельского поселения Светлый  на 2024 год»; 


- приложение 9 «Ведомственная структура расходов бюджета сельского поселения Светлый на 2024 год»;


- приложение 17 «Межбюджетные трансферты из бюджета сельского поселения Светлый, предоставляемые в бюджет Березовского района на 2024 год».
Вносимые изменения в расходную часть бюджета сельского поселения Светлый 2024 года осуществляются в виде перераспределения бюджетных ассигнований внутри муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в сельском поселении Светлый в 2024-2030 годах»
(тыс. рублей)

	Муниципальная программа
	Сумма уточнения

	
	КВР 240
	КВР 540

	«Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в сельском поселении Светлый в 2024-2030 годах»
	-136,4
	136,4


Вывод


К представленному на экспертизу проекту решения Совета депутатов сельского поселения Светлый «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Светлый от 19.12.2023 № 27  «О бюджете сельского поселения Светлый на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 года» замечания отсутствуют.
Председатель                                                                                              В.В. Максимов
Ступак Ольга Васильевна
2-43-09
